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督
促
状
・
催
告
書
な
ど
の
送

付
、
自
宅
訪
問
、
勤
務
先
訪

問
を
行
い
ま
す
。

○
財
産
調
査　

滞
納
者
の
財
産

に
つ
い
て
、官
公
署
、金
融
機

関
、保
険
会
社
、通
信
機
関
な
ど

に
対
す
る
調
査
や
給
与
を
差

押
え
す
る
た
め
、勤
務
先
に
対

し
給
与
の
調
査
を
行
い
ま
す
。

○
差
押
処
分　

不
動
産
、
預
貯

金
、
生
命
保
険
、
給
料
、
自

動
車
な
ど
の
差
押
え
を
行
い

ま
す
。
差
押
え
後
も
納
付
さ

れ
な
い
場
合
、
差
し
押
さ
え

た
財
産
の
換
価（
公
売
・
取
立

て
）を
行
い
ま
す
。

　
　

収
納
対
策
課　
　

１
階

　
　
（
２
３
）８
７
０
３

た
な
い
場
合
は
中
止
。

　
　
　

ス
ポ
ー
ツ
振
興
課

　
　

管
理
事
業
係

　
　
（
黒
羽
体
育
館
）

　
　
　
（
５
４
）２
８
５
８

　

市
民
ス
ポ
ー
ツ
係

　
（
県
北
体
育
館
）

　
　
　
（
２
２
）８
０
１
７

　

行
政
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
し
て

い
く
た
め
に
、
貴
重
な
自
主
財

源
で
あ
る
市
町
村
税
収
入
の
確

保
は
大
変
重
要
で
す
。

　

ま
た
、公
平
な
徴
収
に
よ
る
納

税
者
の
信
頼
を
確
保
す
る
た
め

に
も
、滞
納
整
理
を
推
進
し
滞
納

を
防
止
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
７
〜
８
月
を「
市
町

村
税
徴
収
強
化
月
間2013

夏
」と

し
て
県
下
一
斉
に
徴
収
の
強
化

に
取
り
組
み
ま
す
。

○
納
税
相
談　

市
町
村
税
を
納

期
限
内
に
納
め
る
こ
と
が
困

難
な
方
の
相
談
を
受
け
付
け

て
い
ま
す
。

○
納
税
催
告　

納
期
限
を
過
ぎ

て
も
納
付
が
な
い
方
に
対
し
、

市
町
村
税
徴
収

強
化
月
間2013

夏

不動産公売のお知らせ不動産公売のお知らせ 収納対策課　　１階　　（23）8703

●公売財産の概要
公告番号

公告第54号

所　　在
堀之内字外出
堀之内字外出531番地14

地番/家屋番号

531番14
531番14

地目/種類

宅地
居宅

地積/床面積

424.42㎡
124.76㎡

見積価額

4,556,000

公売保証金

460,000

備　考

一括公売

売却区分

１

●公売の日時・場所
　　日　時　７月30日（火）　午前10時～
　　場　所　大田原市役所　仮設庁舎B棟２階会議室
●公売の参加条件及び注意等
◎どなたでもご参加できますが、入札に際し公売保証金、印鑑、運転免
許証等本人確認ができるものが必要です。また、代理で参加する場合
には、委任状が必要となります。
◎不動産の概要は、登記簿上の表示であり、入札前にあらかじめ公売財
産の現況を確認し、関係公簿などを閲覧した上で、入札してください。
◎期日までに滞納者が滞納金額を完納した場合、公売は中止となります。
◎入札前に公売の説明を行いますので、公売（入札）開始時刻の20分前に
ご来場ください。
◎公売不動産の境界確認が必要な場合は、買受人が行ってください。
◎落札した不動産について、現地引渡しは大田原市では行いませんので
ご了承願います。

那
珂
川

公
売
物
件

くろばね
保育園

★

公告第54号

●
日
時　

８
月
10
日
、
17
日
、
24
日
、

　
　

31
日

９
月
７
日
、
14
日
、
21
日

10
月
12
日
、
19
日
、
26
日

（
土
曜
日　

全
10
回
）

午
後
７
時
〜
９
時

●
場
所　

黒
羽
体
育
館

●
対
象　

市
内
在
住
の
小
学
生

　

お
よ
び
社
会
人

●
定
員　

30
名

●
受
講
料

 

・
小
学
生　
　

８
０
０
円

 

・
社
会
人　

１
８
５
０
円

（
ス
ポ
ー
ツ
障
害
保
険
料
と
し

て
申
し
込
み
時
に
納
入
）

●
講
師

　

黒
羽
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
ク
ラ
ブ

●
申
込
方
法　

７
月
８
日（
月
）〜
18
日（
木
）

に
黒
羽
体
育
館
で
直
接
申
し

込
み（
土
・
日
・
祝
日
を
除
く
）

 

・
受
付
時
間　

午
前
８
時
30
分

〜
午
後
５
時
15
分

●
注
意
事
項

 

・
電
話
、Ｆ
Ａ
Ｘ
で
の
申
し
込
み

は
不
可
。

 

・
代
理
申
し
込
み
も
で
き
ま
す

が
、
複
数
人
分
を
一
括
で
申

し
込
む
こ
と
は
不
可
。

 

・
定
員
に
な
り
次
第
締
め
切
り
。

 

・
申
込
者
が
定
員
の
半
数
に
満

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
教
室

受
講
生
募
集

税

　

行
政
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
し
て

い
く
た
め
に
、
貴
重
な
自
主
財

源
で
あ
る
市
町
村
税
収
入
の
確

保
は
大
変
重
要
で
す
。

　

ま
た
、
公
平
な
徴
収
に
よ
る
納

税
者
の
信
頼
を
確
保
す
る
た
め
に

も
、
滞
納
整
理
を
推
進
し
滞
納
を

防
止
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
７
〜
８
月
を
「
市

町
村
税
徴
収
強
化
月
間2

0
1
3

夏
」
と
し
て
県
下
一
斉
に
徴
収

の
強
化
に
取
り
組
み
ま
す
。

○
納
税
相
談　

市
町
村
税
を
納

期
限
内
に
納
め
る
こ
と
が
困

難
な
方
の
相
談
を
受
け
付
け

て
い
ま
す
。

○
納
税
催
告　

納
期
限
を
過
ぎ

て
も
納
付
が
な
い
方
に
対

し
、
督
促
状
・
催
告
書
な
ど

の
送
付
、
自
宅
訪
問
、
勤
務

先
訪
問
を
行
い
ま
す
。

○
財
産
調
査　

滞
納
者
の
財
産
に

つ
い
て
、
官
公
署
、
金
融
機

関
、
保
険
会
社
、
通
信
機
関n

な

ど
に
対
す
る
調
査
や
給
与
を
差

押
え
す
る
た
め
、
勤
務
先
に
対

し
給
与
の
調
査
を
行
い
ま
す
。

○
差
押
処
分　

不
動
産
、
預
貯

金
、
生
命
保
険
、
給
料
、
自

動
車
な
ど
の
差
押
え
を
行
い

ま
す
。
差
押
え
後
も
納
付
さ

れ
な
い
場
合
、
差
し
押
さ
え

た
財
産
の
換
価
（
公
売
・
取

立
）
を
行
い
ま
す
。

　
　

収
納
対
策
課　
　

１
階

　
　

（
２
３
）
８
７
０
３

税
収
確
保
に
向
け
た

　
　
　
　
市
の
取
り
組
み

屋を新築などで取得された方へ家
　主に平成24年中に、家屋を新築、増築または改
築により取得された方に、７月８日付で「不動産
取得税納税通知書」を送付します。

県大田原県税事務所課税課　　（２３）４１７２

※東日本大震災で家屋が被災した方や公共事業に
協力した方で、代替家屋を取得した方は、減免
となる場合があります。

●納期限　７月31日（水）


